

“山东工商学院慈善理论研究与实践基地”揭牌仪式在青举行

共同推进慈善事业高质量发展

10月23日下午,山东工商学院、青岛市慈善总会举行了“山东工商学院慈善理论研究与实践基地”揭牌仪式。山东工商学院院长杨同毅,青岛市慈善总会副会长郅晋生,青岛市慈善总会副秘书长盛梅、聂玖堂,山东工商学院公共管理学院(公益慈善学院)党委书记董艳,山东工商学院公共管理学院(公益慈善学院)院长于秀琴等出席揭牌仪式。

仪式上,杨同毅院长和郅晋生副会长共同为“山东工商学院慈善理论研究与实践基地”揭牌。于秀琴院长和盛梅副秘书长签署了双方合作协议。这标志着青岛市慈善总会将作为山东工商学院的慈善理论研究与实践基地,与山东工商学院开展持续、深入的交流合作。下一步,双方将就新时代慈善事业



“山东工商学院慈善理论研究与实践基地”揭牌。

发展、慈善人才培养、慈善工作经验实践等方面开展理论研究,指导慈善事业更快发展。

杨同毅院长和郅晋生副会长分别作了讲话。杨同毅院长介绍,山东工商学院将协同青岛市慈善总会,加强慈善理论研究,共同推进慈善事业高质量发展。郅晋生副会长强调,慈善事业已逐步融入现代化多层次社会保障体系和社会治理体系之中,必将在促进第三次分配中发挥更加重要的作用,慈善理论研究工作尤为重要。他指出,新时代慈善组织如何建立社会公信力、如何形成全社会的慈善氛围、慈善组织的自我管理和激励、高层次研究及人才培养、经验总结及推广等课题,需要双方持续、深入地做好研究,从而指导青岛市慈善工作取得健康、快速发展。

青岛在云南启动辣椒种植帮扶项目

10月21日下午,云南省会泽县考察团来到青岛慈善总会进行座谈。青岛慈善总会副会长郅晋生,非公经济分会会长王吉春,非公经济分会副会长贺照宾、曾学锋,青岛慈善总会专职副秘书长盛梅出席座谈会,会泽县委副书记、县委宣传部部长、县委党校校长王志燕,会泽县委常委、县委组织部副部长、县委组织部副部长王廷先,会泽县人大常委会副主任、县特色经作招商专班组长潘八生,青岛海水稻研发中心执行主任刘佳音,青岛市云南商会会长王廷先、副会长解大朝参加座谈,会议由贺照宾主持。

座谈会上,双方分别介绍了会泽县基本情况及青岛慈善总会相关情况,青岛海水稻研发中心执行主任刘佳音对即将在会泽开展的辣椒种植项目进行阐述。座谈会现场,青岛市慈善总会非公经济分会、青岛市云南商会源海项目管理咨询有限公司、会泽县乐业镇三方签订捐赠协议,并颁发捐赠证书。青岛市云南商会会长王廷先对会泽产业扶持计划的缘来及发起作了介绍,希望力所能及地将种子扶持计划启动,为会泽的辣椒产业发展贡献一份力量。

慈善公益讲座进校园

为提高学生的心理素质,以科学的积极的心态对待学习和生活,健康快乐地成长,10月15日上午,青岛市慈善总会组织关爱心理热线慈善志愿服务队进行公益讲座进校园活动,在平度行知实验学校,慈善志愿者、热线专家程秀灵老师为七年级500余位学生举行了“我和时间交朋友”为主题的心理健康教育讲座。

程老师引领、指导学生去“看见和感受”自己与时间的关系。同学们积极参与,用心体验,真诚分享,

现场气氛热烈。程老师指导学生如何跟时间交朋友,如何合理规划并管理好自己的时间。同学们大胆发言,各抒己见,通过分享逐渐懂得了时间管理的奥妙。

最后的“画出时间馅饼图”环节,在程老师的精心指导下,同学们画出了自己一天的时间分配,并能针对自己的“时间馅饼”进行分析、反思、修改,并最终实现对时间的科学管理和利用。

本组撰稿摄影 观海新闻/青岛早报
首席记者 孙启孟 通讯员 于晶

关注

青岛市残联系统开展持证残疾人基本状况调查

早报10月26日讯“请问您现在就业了没有?”“您本人或者家人有没有签过家庭医生服务协议?”“您对未来的生活有什么新想法新希望?”……连日来,青岛市各区市残联5200余名调查员开始走村入户,开展2022年全市持证残疾人基本状况调查工作,详细了解残疾人的生活生产状况和对未来生活的新需求。

为确保数据质量,市残联协调组织把相关信息与市统计局、市发展改革委、市公安局、市民政局、市财政局、市人社局、市住房城乡建设局、市卫生健康委、市医保局、市大数据局等相关部门进行大数据比对。市残联领导带队对各区市状况调查工作进行督导检查,通过听取汇报,座谈交流,查阅资料,入户回访等形式,对在调查中遇到的问题进行了现场解答和协调。下一步,市残联将继续聚焦残疾人事业全面发展,聘请第三方对数据进行评估分析,深挖残疾人对服务的需求,为统筹谋划全市残疾人事业全面发展提供第一手的数据支撑。

全市持证残疾人基本状况调查,将全面调查了解青岛市20余万名持证残疾人基本状况,特别是需求信息,为促进服务精准化、便利化提供数据支持,实现残疾人需求与服务供给的对接,提高残疾人工作的精准化和精细化水平。

(观海新闻/青岛早报首席记者 孙启孟 通讯员 迟文武)

聚焦

老艺术家协会创作展示基地揭牌



老艺术家协会创作展示基地揭牌。主办方供图

早报10月26日讯 10月26日上午,由青岛市老艺术家协会主办的“喜庆二十大 奋进新征程——青岛市老艺术家美术、书法、摄影作品邀请展”在纺织谷1902美术馆开幕。青岛市老领导,市宣传文化单位的领导,市老艺术家协会名誉主席、顾问和主席团成员,参展作品的艺术家代表等参加开幕式。开幕仪式上,还为设立在纺织谷的“青岛市老艺术家协会创作展示基地”揭牌。

本次展览分设中国画、水彩画、书法、摄影四个展厅,共展出作品近160幅。所展作品主题鲜明、形式多样、立意新颖、内容丰富多彩。受邀参加这次展览的艺术家年龄跨度在58岁至92岁之间,遍布岛城各区市、各行各业。他们德艺双馨、境界高远、技艺精湛,饱含无限深情,把内心的挚爱凝聚在彩墨和镜头之

中,讴歌了在党的领导下祖国各项事业的欣欣向荣,展现了新时代青岛改革发展的崭新面貌,描绘了大自然绿水青山的壮美景观,倾听着老艺术家永远跟党走、不负新时代的自信和决心,承载着对推进中国式现代化建设、全面实现中华民族伟大复兴的由衷祝愿,浸润着对美好幸福生活的憧憬。这次展览也为岛城市民献上一场色彩斑斓的艺术盛宴。

“让艺术扮靓平淡岁月,向时代展现多彩人生。”青岛市老艺术家协会坚持德艺双馨,不负众人所望,秉承主旨、守正创新、发挥优势,多出精品,用艺术的笔触和声音弘扬主旋律、传播正能量,以实际行动谱写岛城文艺事业发展的新篇章,为助力青岛加快迈向“活力海洋之都、精彩宜人之城”奉献智慧和力量。

(观海新闻/青岛早报记者 周洁)

看点

牢牢守住不发生森林火灾的底线

早报10月26日讯 10月26日上午,青岛市召开森林防灭火年度工作会议,总结2021—2022年度工作开展情况,对2022—2023年度森林防灭火重点任务进行安排部署。会议强调,青岛市2022—2023年度森林防灭火形势更加严峻,任务更加艰巨。各级各部门和单位要充分认清当前形势,进一步提高政治站位,强化责任担当,以更加负责的态度、更加严格的措施、更加务实的作风,扎实做好森林防灭火各项工作,牢牢守住不发生森林火灾的底线。(观海新闻/青岛早报首席记者 邹忠昊 通讯员 朱有祥)

崂山第六波消费券 本周五强势来袭

早报10月26日讯 崂山区“消费惠民 乐购崂山”促消费活动在前五波的基础上,10月28日(本周五)再度强势来袭,餐饮、商超零售消费券持续上线,在这晚秋时节,正是滋养进补好时节,快约上亲友一起吃吃喝喝。本次共计发放餐饮消费券8500张,商超零售消费券13000张。消费券周五10:00集中发放,每人每周每券可领1张,优惠券有效期每周五10:00—下周四23:59。(观海新闻/青岛早报首席记者 陈勇 通讯员 于悦)

责编:赵彤 美编:吴高阳 审读:赵仿严